
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

夏休みは、日々の学習や学校行事、委員会活動、部活動等に全力で取り組んできた生徒にと

って、心と体をリフレッシュし、新たな自分を発見するための貴重な時間です。夏休みを通し

て、生徒一人ひとりがより大きく成長してくれることを心から願っています。 

○挑戦の夏に 

どんな小さなことでも構いません。この夏、「新しい一歩」を踏み出し、普段とは違う体

験をすることで、自分の世界をさらに広げてください。 

○時間を大切に、計画的に 

中学校生活の総決算となる３年生にとっては、進路を真剣に考える大切な夏です。悔いの

ないよう、一日一日を大切に過ごしてください。１、２年生も、４月からの生活を振り返

り、２年後、１年後の自分につなげられる夏にしてください。 

○「体のいのち」と「心のいのち」を大切に 

 何よりも大切なのは、皆さんが安全に、そして健康に夏休みを過ごすことです。また、う

まくいかないとき、苦しいときなどは、自分や仲間の「体のいのち」と「心のいのち」を

守るために、先生や友だち、家族に相談してください。 

 保護者、地域の皆様におかれましては、入学式、運動会、ＰＴＡ活動、あいさつ活動等、

本校の教育活動へのご理解とご協力を賜り、ありがとございました。 

夏季休業中にもお気づきのことがございましたら、ご連絡をいただければ 

と思います。夏季休業明けも、引き続き、何卒よろしくお願いいたします。 
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夏休みが始まります 

三者面談 校長面接 
７月９日（水）から三者面談を行いました。

保護者の皆様におかれましては、お忙しい

中、ありがとうございました。 

１年生は、入学してからの様子、２年生は、

中堅学年としての過ごし方、３年生は、これ

からの進路についての面談でした。                    

 保護者の皆様からは、ご家庭での様子など

もお話しいただき、学校と家庭の連携をさら

に深めることができました。 

今後も、ご家庭と学校

が「ともに」お子様の成長

を支援することを大切に

していきたいと考えてい

ます。引き続き、よろしく

お願いいたします。 

６、７月に、３年生と校

長面談を行いました。主

な目的は、次の２つです。 

○３年生自身が進路について

考えるきっかけにするため 

○校長が３年生一人ひとりのことをより深

く知るため 

多くの生徒が将来に夢をもち、なりたい自

分を思い描いていました。夏休みを有効に使

い夢の実現に近づけるようにしてください。 

 また、鴨宮中学校のよいところを聞くと 

○みんながあいさつをする 

○先生方が話を聞いてくれる 

という答えが多く、とても心が温かくなり、

とてもうれしく思いました。 



 

 

 

７月３日（木）、今年も矢作幼稚園の園児たち

から七夕飾りのプレゼントをいただきました。 

何年も前から続く中学校と幼稚園との交流行

事です。生徒会本部役員が代表して、七夕飾りを

いただきました。 

届けに来てくれた「りす組」（５歳児）の４人の

園児が「この飾りは、まず、折り紙を２つに折っ

て、はさみで切って…」「これは、ペットボトル

を半分にして…」と、丁寧に七夕飾りの説明をし

てくれました。園児たちが、心を込めて一生懸命

につくったということが伝わってきました。中学

生も腰をかがめ、園児たちの目線に合わせて、丁

寧に受け取ります。園児との交流は、なんとも心温まる時間となりました。 

いただいた七夕飾りに、中学生や先生方も「願い」を短冊に込め、職員玄関に飾りま

した。３年生の短冊には、進路のことや部活動への思いなどが書かれていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休み明けの９月２日（火）から８日（月）の５日間を「教育相談週間」とし、生

徒全員と教職員が教育相談を行います。夏休み明けに、生徒一人ひとりと話すこと

をとおして、生徒理解を深め、生徒の抱える困難や悩みを早期に把握し、適切な支

援につなげることを目的として実施します。 

保護者の皆様におかれましては、お忙しい中ではございますが、９月２日（火）の

「お弁当持参」へのご理解とご協力を、何卒お願い申しあげます。 

矢作幼稚園から七夕飾りのプレゼント 

 
私も書きました 

教育相談実施にともなうお弁当持参のお願い 

交通安全教室 地域の方の見守り 
 毎朝、地域の方が生徒たちの登校を見守っ

てくださっています。また、温かく「おはよ

う」と声掛けをしていただき、生徒たちも自

然に「おはようございます」と、気持ちのよ

いあいさつを返すことができます。 

 このように、鴨宮中学校は地域の皆様に支

えられています。これからも地域と「ともに」

ある学校をめざして取り組んでまいります。 

 ７月４日（金）６校時、小田原警察署の方

をお招きし、自転車の乗り方を中心とした交

通安全教室を、すべての生徒対象に実施しま

した。自転車の交通違反が重大な事故につな

がるケースが相次いでいます。夏休み中も、

自分の「いのち」と相手の「いのち」を守る

ために、今日の学びを振り返りましょう。 

 

 

 

 

 

 

「ぶたはしゃべる」（※）も忘れずに！ 

（※）点検 

ぶ：ブレーキ 

た：タイヤ 

は：ハンドル 

しゃ：車両全体 

べる：ベル 


